

## 2021年吉林省法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】根据 2021 年明慧网曝光的吉林省法轮功学员遭迫害案例统计，2021 年吉林省法轮功学员遭各种迫害 1293 人次。其中：迫害致死 10 人，非法判刑 96 人，非法庭审 6 人，非法起诉 14 人，非法批捕 15 人，绑架 287 人次，骚扰 732 人次，强行洗脑 79 人次，流离失所 11 人，经济迫害 43 人，迫害金额 115,160 元。

二零二一年，中共搞的所谓“清零活动”，几乎涉及到了所有的法轮功学员，只要他们能找到的，一个都别想落下，就连九十多岁的老人都不放过；更可笑的是，连已经放弃修炼法轮功的人，也都被逼着签字；找不到学员，就不断地骚扰学员家人、亲属，有的甚至十几次的骚扰。

还有更多的案例无法统计，还有更多的案例被封锁无法曝光。

### 主要迫害案例：

#### （一）10 名法轮功学员在迫害中离世

1. 2021 年 5 月 27 日，长春农安县法轮功学员付贵华，在吉林省女子监狱，被迫害离世，时年 55 岁，入狱不足两月。

2. 2020 年 12 月 13 日，在公主岭监狱遭受三年零十天的冤狱迫害后，长春市法轮功学员张子友被吉林省公主岭监狱迫害致死，时年 68 岁。

3. 2021 年 12 月 15 日，在农安县看守所突发脑出血的 65 岁长春农安孙凤仙离世。

4. 2021 年 8 月 6 日，永吉县口前镇 76 岁王桂英被骚扰威逼中含冤离世。

5. 2021 年 5 月 12 日，舒兰市 89 岁的法轮功学员刘永存承受着巨大压力和身心伤害，于 2021



2021 年 7 月 16 日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿 DC 大游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

年 9 月 10 日含冤离世。

6. 2021 年 10 月 20 日，长春市法轮功学员崔玉芳在不断骚扰中含冤离世，时年 62 岁。

7. 2020 年 8 月 11 日，吉林市 80 岁的法轮功学员董庆有老人在长期的骚扰威胁中含冤离世。

8. 2021 年 4 月 4 日，遭冤狱十余年迫害的通化市法轮功学员侯庆华含冤离世，时年 68 岁。

9. 2021 年 4 月 26 日，吉林市法轮功学员马英在骚扰、恐吓迫害中含冤离世，时年 54 岁。

10. 2021 年 5 月 6 日，松原扶余市 70 多岁法轮功学员刘淑琴在多年残酷迫害中含冤离世。

#### （二）96 名法轮功学员被非法判刑

##### 1. 长春地区 16 名法轮功学员被四平市梨树县法院非法判刑

2021 年 2 月 26 日，四平市梨树县法院非法开庭，16 名法轮功学员被非法判刑：孟祥岐（七年半，罚金四千）；付贵华（七年半，罚金四千，已被迫害致死）；孟凡军、于健莉、王东吉、王克民、王凤芝、崔桂贤、刘冬英、韩建平、谭秋成、侯红庆、张绍平（七年，罚金三千）；姜涛（九年，罚金五千）；李长坤（判三缓四，罚金三千）；周丽萍（判三

缓五，罚金三千）。

##### 2. 长春农安县 12 名法轮功学员被德惠市法院非法判刑

2021 年 4 月 9 日，德惠市法院对 8 名法轮功学员非法开庭：张秀芝（十年）；高晓岐、冯立齐、蔡玉英（九年）；吴冬梅（七年）；于姣茹、单为和、吕相富（六年）；赵秀兰（五年）；孙秀英（四年）；张敬元（二年）；孙凤仙（二年，已被迫害致死）。

还有吉林市 88 岁的辛育良（一年）；延吉市 80 岁的李智茹（两年）；四平市 78 岁的程志春（三年）；延吉市两位 77 岁的金惠信和太贞子（六个月）；白山市 75 岁的黄春芬（缓刑两年）；吉林市 75 岁的温玉艳（六年）；白城市 75 岁的马英（三年）；吉林市 74 岁的荣铁文（四年半）；长春 74 岁的赵善英（一年半，罚金五千元）；长春榆树市 73 岁的孙淑侠和 70 岁的杨亚芝（四年）；吉林市 70 多岁的王岩松（判 3 年缓 5）；长春 70 多岁的张秀云（八年）；吉林 70 岁的王朋影（六年半）；吉林 62 岁的张俊玲（一年半）；松原前郭县杨丽艳（十年）；通化市张巧蕾（五年）；家属因营救张巧蕾而遭迫害，姐姐张巧秀（三年半）；女儿王美琪被关押在通化市看守所。◇

# 原吉林省政法委书记胡家福迫害法轮功的罪行

【明慧网】2021年12月10日国际人权日前后，36个国家的法轮功学员向本国政府，包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟各国家、日本、韩国、瑞士等国的政府，递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。原吉林省委常委、省委政法委书记胡家福在此次递交的名单当中。

胡家福 (Hu, Jiāfu)，男，汉族，1967年10月生，山东昌乐人，1990年7月起在中共公安部办公厅工作，2011年9月任公安部办公厅主任，2015年8月任吉林省政府副省长、省委政法委副书记，省公安厅厅长、督察长，2017年7月任中共吉林省委常委、省委政法委书记，省公安厅厅长等，2018年1月任吉林省委常委、省委政法委书记，2020年3月至今任中共吉林省委常委、省委秘书长，省直机关工委书记（兼）、省委全面深化改革委员会办公室主任、省委国家安全委员会办公室主任。

## 主要犯罪事实：

吉林省是中国大陆迫害法轮功最严重的省份之一。据明慧网不完全统计，吉林省被迫害致死的法轮功学员人数在全国31个省市中排名第4位。胡家福在2015年8月至2020年3月任吉林省公安厅厅长、副省长、政法委副书记、书记期间，竭力执行中共迫害法轮功的政策，积极推动吉林省公检法司对法轮功灭绝人性的迫害，是吉林省迫害法轮功的总策划和指挥者。他在多次讲话中，要求各级公检法司部门“坚决打击法轮功”，“严厉打击法轮功”，“深入开展反邪教斗争”等。

据不完全统计，在胡家福任职期间，吉林省至少27名法轮功学员被迫害致死，众多无辜的法轮功学员被大肆绑架，抄家抢劫，非法

拘禁，骚扰，被非法判刑及受到酷刑折磨。胡家福对其任职期间所发生的对法轮功学员的残酷迫害负有不可推卸的直接责任。

根据明慧网报道，2015年，吉林省共有9个地区42个市县756名法轮功学员遭到不同程度的迫害，其中5人在迫害中离世；23人被非法判刑；607人被绑架；121位法轮功学员被骚扰。

2015年9月25日，吉林省抚松县公安局出动大批警力，照名单对法轮功学员进行绑架、骚扰，被绑架的法轮功学员多达11人，并造成1名法轮功学员及1名家属死亡。一群警察闯到孙秀花家时，对其进行恐吓威逼，使孙秀花老人在巨大恐惧下离世。法轮功学员张凤霞被绑架后，她的老母亲受不了这打击当晚离世。

2016年吉林省至少有840名法轮功学员受到精神和肉体上的摧残。其中有8人在迫害中离世；66人被判刑；31人被非法庭审；22人被非法起诉；24人被非法批捕；293人被绑架、强制洗脑及超期关押；286人被非法行政拘留及刑事拘留。被迫害的840名法轮功学员中，至少有140人被非法抄家，抢走及勒索现金460,308元。

长春法轮功学员盛贵臻，曾被开除公职，遭3次绑架、一次劳教迫害。2016年5月25日第3次被抓捕，回来后，因工作单位施压及变相迫害以及被绑架造成的迫害及压力，造成他身心严重受损，于2016年10月16日，在家中含冤去世，年仅52岁。

2017年吉林省共有2446名法轮功学员遭到不同程度的迫害。其中：遭受各种经济迫害的法轮功学员72人次，迫害致死16人，失踪1人，非法判刑100人次，非法庭审17人次，非法起诉15人次，非法批捕22人次，绑架712人次，骚扰1441人次，强制洗脑39人



▲示意图：非法抄家、绑架

次，流离失所11人次。

2017年6月16日，九台市65岁女法轮功学员于桂香被绑架，被关押到九台马家岗子拘留所。仅4天时间，于桂香于6月20日晚在拘留所被迫害致死，时年65岁。

2018年吉林省共有777人次法轮功学员遭受不同程度的迫害。其中：迫害致死1人，非法判刑65人，非法庭审26人，非法起诉15人，非法批捕34人，绑架463人次，骚扰134人次，各类经济迫害31人。

2018年8月27日，76岁的教师宋兆恒，因讲法轮功真相，在大街上被榆树市610国保大队绑架到榆树市看守所非法关押。2018年11月16日，宋兆恒被非法庭审。2019年1月14日，宋兆恒被非法提审，提审期间，法官软硬兼施，利用她女儿逼迫她转化，甚至制造压力，威胁：不转化就判你9年。当天宋兆恒回到监室后不久，便含冤离世。

2019年吉林省共有1015人次法轮功学员遭受不同程度的迫害，其中：被迫害致死8人，非法判刑72人，非法庭审19人，绑架582人次，骚扰236人次，强制洗脑8人，非法起诉9人，非法批捕27人；38人遭各类经济迫害，总金额286,605元。◇

